



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

**IZVJEŠĆE
O PROVEDBI NACIONALNOG PROGRAMA REFORMI 2020.
za razdoblje svibanj-listopad 2020.**

studenj, 2020.

Nacionalni program reformi 2020. donesen je Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 30. travnja 2020. (KLASA: 022-03/20-04/145, URBROJ: 50301-25/05-20-3).

Ovim Izvješćem prikazan je **napredak u provedbi mjera ekonomske politike te mjera za postizanje ciljeva strategije Europa 2020., u razdoblju svibanj-listopad 2020.**

Tablicama u nastavku daje se prikaz provedbe aktivnosti planiranih u okviru pojedinih mjera ekonomske politike i mjera za postizanje ciljeva strategije Europa 2020.

Nositelji provedbe planiranih aktivnosti:

Ministarstvo financija (MF)

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja (MINGOR)

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture (MMPI)

Ministarstvo pravosuđa i uprave (MPU)

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPGI)

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike (MRMSOSP)

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)

Ministarstvo turizma (MT)

Ministarstvo zdravstva (MZ)

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (MZO)

Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva (SDURDD)

Središnji državni ured za demografiju i mlade (SDUDM)

Tablica 1. Napredak u provedbi mjera ekonomske politike

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
1. ODRŽIVI GOSPODARSKI RAST I RAZVOJ										
1.1. Unaprjeđenje poslovnog okruženja										
1.1.1. Administrativno i neporezno rasterećenje	4/d 8. 9.	1) Broj provedenih mjera	1) 370	1) 450	kumulativno 394 mjere	1.1.1.1. Provedba mjera administrativnog rasterećenja	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Do sada su ukupno provedene 394 mjere. Iz AP 2018. i AP 2019. neće se provesti 40 mjera koje su u nadležnosti: MFIN-PU, MINGOR, MPU i MZ te je tijekom rujna i listopada pomaknut rok za 67 mjera u nadležnosti: MRMSOSP, MZO, MPOLJ, MINGOR i MINTS. Iz AP 2020. kasni provedba aktivnosti za 4 administrativna postupka koja su u nadležnosti: HZZO i MZ, MRMSOSP, MINGOR i HEP, MPGL.
		2) Smanjene neporeznih davanja za 3,5%	2) 0%	2) 3,5%	3,46%	1.1.1.2. Smanjenje neporeznih davanja	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Akcijski plan je usvojen 7. svibnja 2020. te je od tada provedeno 15 mjera. U planu je sljedeće: MPOLJ - 2 mjere IV. kvartal 2020. i 11 II. kvartal 2021.; MTS - 1 mjera IV. kvartal 2020.; MINGOR - 3 mjere IV. kvartal 2020.). Potrebno je definirati nadležnost praćenja provedbe ukidanja upravnih pristojbi (MF ili MINGOR).
1.1.2. Liberalizacija tržišta usluga	4/c 9.	Minimalni kumulativni broj provedenih mjera liberalizacije tržišta usluga kojima se olakšava pravo poslovnog nastana i sloboda pružanja usluga u više djelatnosti i profesija	230	250	245	1.1.2.1. Promjene sektorskih propisa za obavljanje pojedinih uslužnih djelatnosti i profesija	vlj-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Liberalizacija tržišta usluga je do kraja listopada provedena kroz 245 mjera deregulacije propisa u preko 35 djelatnosti i profesija. Ova reforma nastavlja se provoditi. U tijeku je revidiranje Prijedloga drugog akcijskog plana kako bi isti bio upućen u proceduru donošenja od strane Vlade.
1.1.3. Suzbijanje neprijavljenoga rada	8. 10.	Strateški dokument za suzbijanje neprijavljenoga rada s pripadajućim Akcijskim planom provedbe 2020. - 2023.	Parcijalne mjere za suzbijanje neprijavljenoga rada	Strateški dokument je usvojen		1.1.3.1. Donošenje strateškog dokumenta za suzbijanje neprijavljenoga rada	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Strateški dokument se izrađuje u skladu s planom. Dosada je održano više konzultativnih sastanaka i sastanaka radne skupine osnovane za izradu Nacrta prijedloga Nacionalnog programa za suzbijanje neprijavljenoga rada u koju su uključeni predstavnici brojnih resora, socijalnih partnera i drugi dionici. U tijeku je rad na ažuriranju teksta Nacionalnog programa i izrada Akcijskog plana provedbe.
1.2. Investicijska politika okrenuta budućnosti										
1.2.1. Poticanje investicija	3/a 8. 9. 12.	Identificirana su potencijalna područja i projekti te relevantni nacionalni i lokalni dionici za promociju investicija koje pridonose SDG-u.	0	1		1.2.1.1. Analiza postojećih dokumenata za privlačenje i poticanje investicija	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	S obzirom da je OECD razvio indikator koji mjeri učinak izravnih stranih ulaganja na ciljeve održivog razvoja, osmišljen je projekt u suradnji s OECD-om te je u listopadu prijavljen za financiranje putem Instrumenta tehničke pomoći DG REFORM projektnog ciklusa za 2020. godinu.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti	
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost						
1.2.2. Uspostava normativnog okvira za reformu vodnogomunalnog sektora	6.	Broj isporučitelja vodnih usluga nakon integracije	190	oko 40	162	1.2.2.1. Donošenje Uredbe o uslužnim područjima i provedba integracije javnih isporučitelja vodnih usluga	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Nacrt prijedloga uredbe o uslužnim područjima usuglašen je s relevantnim dionicima te je u prethodnoj proceduri Vlade prije upućivanja u postupak e-savjetovanja.	
1.2.3. Prelazak na pametno, kružno i niskouglično društvo	8. 12. 13.	Odluka o osnivanju platforme za kružno gospodarstvo		Odluka je donesena		1.2.3.1. Osnivanje platforme za kružno gospodarstvo	pro-20	NIJE POKRENUTO - nije prošao rok	MINGOR	S obzirom da Nacionalna razvojna strategija 2030. još nije usvojena, a predstavlja ključni dokument tj. instrument provedbe, pokretanje aktivnosti - Osnivanje platforme za kružno gospodarstvo se i dalje očekuje.	
1.2.4. Ekologizacija prometa	3/a 11. 14. 15.	1) Broj potpisanih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava	0	1) 7		1.2.4.1. Dodjela bespovratnih sredstava prijevoznicima u javnom gradskom prometu za modernizaciju vozila	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	U tijeku je komunikacija s Upravljačkim tijelom (MRRFEU) te Posredničkim tijelom 2 (SAFU), a u svrhu pripreme objave Poziva za nabavku novih autobusa za javni gradski prijevoz. Izrađena je analiza potreba korisnika sustava javnog gradskog prijevoza.	
		2a) Flota spasilačkih jedinica lučkih kapetanija zanzovljena namjenskim plovilima za traganje i spašavanje 2b) Uspostava nacionalnog sustava za prevenciju i suzbijanje onečišćenja mora	2a) 1/10 plovila 2b) 0/3 logistička operativna centra s pripadajućom opremom za interventno djelovanje kod iznenadnih onečišćenja mora	2a) 2/10 plovila 2b) 1/3 logistička operativna centra s pripadajućom opremom za interventno djelovanje kod iznenadnih onečišćenja mora	2a) 1/10 2b) 0/3		1.2.4.2. Provedba projekata unaprjeđenja sigurnosti plovidbe i zaštite morskog okoliša	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	2a) Uslijed COVID-19 epidemije značajno su smanjeni namjenski prihodi planirani s osnovne naknade za sigurnost plovidbe i zaštitu mora od onečišćenja. S obzirom na ograničena proračunska sredstva nije moguće provesti natječaj za kupnju 1 brodice te je stoga razvidno da će ostvarenje navedenog pokazatelja biti u kašnjenju te moguće neće biti realiziran do roka travanj 2021. 2b) Završeno je e-savjetovanje te je zbog većeg broja pristiglih upita gospodarskih subjekata bilo potrebno uskladiti natječajnu dokumentaciju. Planirani rok za objavu stoga se pomiče na studeni 2020. godine.
		3) Izrađena Studija modernizacije flote na rijeci Savi, u kontekstu tehnoloških inovacija, u domeni zaštite okoliša i novih tržišnih okruženja		3) 1 4) 1	3) 0 4) 0		1.2.4.3. Provedba programa obnove brodarstva i modernizacije flote na rijeci Savi	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	U tijeku je detaljna analiza podataka koji će se koristiti u Studiji te slijedi faza konsolidiranja podataka i determiniranja mogućih rješenja za modernizaciju flote. Nakon uvida u Izvješće o napretku Studije, izrađivač je upućen na nedostatke koje je potrebno doraditi. Izrada Studije napreduje prema planiranom roku.
		4) Izrađena Studija prihvata i zbrinjavanja otpada s plovila unutarnjih voda					1.2.4.4. Izrada koncepta za prihvata i zbrinjavanje otpada s plovila unutarnjih voda	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	U tijeku je analiza postojećeg stanja i planiranih projekata lučkih uprava vezano uz infrastrukturu prihvata otpada s plovila u lukama unutarnjih voda, nakon čega slijedi faza konsolidiranja podataka i izrada koncepta za prihvata i zbrinjavanje otpada s plovila unutarnjih voda. Izrada Studije napreduje prema planiranom roku.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		5) Izrađen projektni zadatak		5) 1		1.2.4.5. Izrada projektnog zadatka za Strategiju pomorskog razvitka i integralne pomorske politike RH 2021. - 2027.	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	Analiziraju se ciljevi i mjere koje provode države članice EU, a čije pomorsko gospodarstvo je usporedivo s hrvatskim, sve u svrhu što kvalitetnije pripreme projektnog zadatka te same Strategije.
		6) Izrađen projektni zadatak		6) 1		1.2.4.6. Izrada projektnog zadatka za novi strateški dokument u području nautičkog turizma	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	Provedena je analiza prikupljenih podataka te formirana neformalna radna skupina stručnjaka iz pomorstva te sigurnosti plovidbe iz MMPI-a, a s ciljem izrade nacrt projektnog zadatka.
1.2.5. Podizanje razine konkurentnosti turističkih destinacija i sustava turističkih zajednica	8. 12.	Broj turističkih zajednica kojima se dodjeljuju sredstva za provođenje projekata	0	do 200		1.2.5.1. Financiranje projekata za unaprjeđenje turističke ponude	ožu-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MT	Zbog pandemije bolesti COVID-19 pripremljeni su Nacrti prijedloga Uredbe o namjeni i načinu raspodjele sredstava Fonda za udružene turističke zajednice za 2020. i Uredbe o namjeni i načinu raspodjele sredstava Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent za 2020., a koji su poslani na mišljenje drugim ministarstvima. Prava na dodjelu sredstava imaju regionalne i lokane turističke zajednice koje ispunjavaju zadane kriterije. Ujedno su predložene aktivnosti za podršku jačanju konkurentnosti turističkih destinacija i sustava TZ za financiranje iz Mehanizma za oporavak i otpornost u okviru instrumenta „EU slijedeće generacije“.
1.3. Poboljšanje upravljanja i raspolaganja državnom imovinom										
1.3.1. Aktivacija i bolje upravljanje državnom imovinom	4/a 8.	1a) Izrađene Smjernice za postupanje članova nadzornih i revizijskih odbora u državnim poduzećima 1b) Održana radionica za imenovane članove nadzornih i revizijskih odbora u državnim poduzećima	1a) 0 1b) 1	1a) 1 1b) 2		1.3.1.1. Izrada okvira za postupanje članova nadzornih i revizijskih odbora u državnim poduzećima	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MPGI	Izrađen je nacrt Smjernica za rad nadzornih odbora u pravnim osobama od posebnog interesa za RH, kao i u svim drugim pravnim osobama čijim dionicama, poslovnim udjelima i osnivačkim pravima upravljaju MPGI i CERP kao i nacrt Smjernica za rad revizijskih odbora u pravnim osobama od posebnog interesa za RH, kao i u drugim pravnim osobama čijim dionicama, poslovnim udjelima i osnivačkim pravima, u svojstvu zakonskog zastupnika upravlja CERP. U tijeku je izrada konačne verzije Smjernica temeljem zaprimljenih mišljenja i komentara ostalih dionika projekta. Održano je 6 dvodnevni radionica na kojima je prisustvovalo 109 imenovanih članova nadzornih i revizijskih odbora u državnim poduzećima.
		2) Uspostavljen sustav ranog upozoravanja na rizike u poslovanju (EWS)	0	2) Sustav je u primjeni.		1.3.1.2. Uspostavljanje sustava ranog upozoravanja na	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPGI	Izrađen je nacrt Prijedloga zaključka Vlade o izradi Smjernica za pripremu i provedbu planova za restrukturiranje i planova financijskog i operativnog poboljšanja uspješnosti poslovanja te uspostavi sustava ranog upozoravanja na rizike u

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
						rizike u poslovanju (EWS)				poslovanju pravnih osoba u većinskom vlasništvu države koji je poslan na mišljenje nadležnim TDU.
		3a) Vrijednost ostvarene prodaje dionica i poslovnih udjela nestratiških trgovačkih društava 3b) Prihod od nefinancijske imovine (upravljanja nekretninama) 3c) Broj sklopljenih ugovora o darovanju	3a) 2019.: 550 mil. kn 3b) 2019.: 220 mil. kn 3c) 2019.: 70	3a) 150 mil. kn 3b) 240 mil. kn 3c) 76	1.-10. mj. 2020.: 3a) 81.455.624 kn 3b) 177 mil. kn 3c) 56	1.3.1.3. Aktivacija neiskorištene državne imovine	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MPGI	U razdoblju od 1.1. - 28.10.2020. sklopljeno je 534 ugovora o raspolaganju nekretninama, od čega 393 ugovora s naknadom u korist RH ukupne vrijednosti 131,3 mil. kn. Sklopljeno je 56 ugovora o darovanju, a vrijednost darovanih nekretnina u 2020. je 382,5 mil. kn. Prihodi od nefinancijske imovine za razdoblje 1.1. - 26.10.2020. iznose 177 mil. kn. U razdoblju od 1.1. - 27.10.2020. prihod od prodaje dionica i udjela trgovačkih društava iz portfelja CERP-a iznosi 81,45 mil. kn.
1.3.2. Restrukturiranje i izgradnja održivog prometnog sektora	4/a 9.	1) Broj potpisanih ugovora za izradu akata strateškog planiranja (Strategija razvoja željezničkog sustava RH, Nacionalnog plana ŽI i UIŽP)	0	1) 1	1) 0	1.3.2.1. Izrada projektnog zadatka za izradu strateških akata za razvoj željezničkog sustava RH	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	U tijeku je usuglašavanje projektnog zadatka s relevantnim dionicima.
		2) Sklopljen ugovor o nadzoru i reviziji Ugovora o javnim uslugama za usluge od općeg gospodarskog interesa u javnom željezničkom prijevozu u RH	0	2) 1	2) 0	1.3.2.2. Sklapanje ugovora za nadzor i reviziju Ugovora o javnim uslugama u javnom željezničkom prijevozu u RH	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	Završena je ocjena tehničkih ponuda. U tijeku je prikupljanje financijskih ponuda.
		3a) Smanjenje omjera operativnih troškova u odnosu na operativni prihod 3b) Smanjenje operativnih troškova po km cestovne mreže	3a) HAC: 0.31; ARZ: 0.27; HC: 0.30 3b) HAC: 0.68; ARZ: 1.00; HC: 0.08	3a) HAC: <0.28; ARZ: <0.28; HC: <0.30 3b) HAC: <0.65; ARZ: <1.00; HC: <0.08		1.3.2.3. Provođenje akcijskih planova restrukturiranja	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	Aktivnosti vezane uz smanjenje operativnih troškova u odnosu na operativni prihod se odvijaju sukladno planu provode, međutim budući da društva i nadalje bilježe pad prihoda od naplate cestarine, iskazane vrijednosti neće biti moguće ostvariti u zadanim vrijednostima. Aktivnosti vezane uz smanjenje operativnih troškova po km cestovne mreže se provode sukladno planu. Prema zadnjim raspoloživim podacima (srpanj 2020.) koji se računaju na polugodišnjoj razini, društva ARZ i HAC, su dosegla ciljanu vrijednost, dok društvo HC nije, ali se očekuje da će u narednom razdoblju postići.
		4) Promjena računovodstvenih standarda u društvima	4) Kapitalni prikaz	4) Dohodovni prikaz		1.3.2.4. Izmjena Zakona o cestama	sij-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	U tijeku je provođenje aktivnosti vezanih uz pripremu novog Prijedloga izmjena Zakona o cestama što uključuje transponiranje dvije Direktive EU i dodatnih zahtjeva vezanih uz nesmetanu provedbu pojedinih EU projekata. u II. tromjesječju planira se uputiti u proceduru

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
									Vlade Nacrtr prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestama"(PUP)" "i (EU)".	
		5) Standardizacija procesa redovitog održavanja cesta	5) Izvođenje radova po količinama	5) Novi standard održavanja prema učinku		1.3.2.5. Donošenje novog Pravilnika o održavanju cesta	ruj-20	U TIJEKU - prošao rok	MMPI	Stručni timovi rade na izradi konačnih prijedloga Pravilnika. Izrađene su radne verzije Pravilnika o održavanju autocesta i Pravilnika o ophodnji autocesta. Prijedlozi se trenutno analiziraju i dorađuju u svrhu donošenja podzakonski akata čije će posljedice imati maksimalan učinak u primjeni. Aktivnosti stručnih timova prate hodogram aktivnosti definiran u kolovozu te se očekuje da će isti biti izrađeni do kraja 2020. godine.
		6) Evaluacija pristiglih obvezujućih ponuda i pregovori s ponuđačima	6) Analiza mogućih modela	6) Konačna obvezujuća ponuda		1.3.2.6. Provedba postupka pronalaska strateškog partnera društva Croatia Airlines d.d. (I. faza)	lip-20	U TIJEKU - prošao rok	MMPI	Nakon sastanaka s jednim od potencijalnih strateških partnera dogovoren je nastavak aktivnosti (pretežno se ovo odnosi na komunikaciju s društvom i njihovim vanjskim savjetnicima) koje isti provodi s ciljem detaljne analize stanja društva Croatia Airlines d.d. i pripreme obvezujuće ponude.
		7) Prijedlog odabira strateškog partnera i definiranje modaliteta slijedećih faza postupka	0	7) Odabran strateški partner društva Croatia Airlines d.d.		1.3.2.7. Provedba slijedećih faza postupka pronalaska strateškog partnera društva Croatia Airlines d.d.	pro-20	NIJE POKRENUTO - nije prošao rok	MMPI	Aktivnost će se pokrenuti nakon završetka prve faze postupka (aktivnosti 1.3.2.6.)
1.4. Unaprjeđenje javne uprave										
1.4.1. Jačanje kapaciteta za izradu i provedbu javnih politika i projekata	3/b 8. 9. 16.	1) Broj razvijenih postupaka za procjenu uspješnosti provedbe javnih politika i projekata	0	1) 3	1) 5	1.4.1.1. Smjernice za procjenu uspješnosti javnih politika i projekata	lis-20	PROVEDENO	MRRFEU	Razvijen je sveobuhvatni koncept sustava za praćenje i vrednovanje javnih politika unutar sustava za strateškog planiranja. Isporučeni su: I. Metodološki priručnik za operativnu uspostavu sustava za praćenje i izvještavanje o provedbi javnih politika (uključuje koncept institucionalne strukture za Delivery unit) II. Smjernice za pripremu projekata III. Smjernice za provedbu vrednovanja u tijeku i nakon provedbe javnih politika, programa i projekata IV. Smjernice za provedbu prethodne procjene učinaka javnih politika, programa i projekata. V. Koncept platforme otvorenih podataka
		2) Broj izrađenih aplikacija za prikaz podataka	0	3	0	1.4.1.2. Uspostava platforme radi transparentne objave podataka za prikaz uspješnosti provedbe javnih politika i projekata	vlj-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MRRFEU	U tijeku je formatiranje platforme otvorenih podataka za širu uporabu koristeći alat za analitičku obradu i vizualizaciju podataka.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		3) Zakon o jačanju kapaciteta institucionalnog okvira za provedbu fondova EU u RH	0	3) Zakon je donesen	0	1.4.1.3. Donošenje Zakona o jačanju kapaciteta institucionalnog okvira za provedbu fondova EU u RH	lis-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRRFEU	Završeno je e savjetovanje vezano uz Obrazac prethodne procjene Zakona o institucionalnom okviru za EU fondove u RH te je UZZ suglasan da se uključi u Prijedlog plana zakonodavnih aktivnosti Vlade za 2021. Predmetnim zakonom adresirat će se i jačanje kapaciteta institucionalnog okvira kroz načela (integriran prijedlog zakona o jačanju kapaciteta institucionalnog okvira), dok će način primjene biti razrađen podzakonskim aktima. Navedeno ovisi o pregovorima o EU regulatornom okviru, koji uslijed pandemije traju dulje od predviđenog. Rok za upućivanje u proceduru Vlade je kraj I. kvartala 2021.
		4) Uspostavljen sustav od najmanje 1 educiranog stručnjaka iz politika boljih propisa i izrade procjene učinaka propisa na gospodarstvo u svakom tijelu koje donosi propise	0	4) 25 stručnjaka	0	1.4.1.4. Imenovanje stručnjaka za izradu boljih propisa i edukacije	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Aktivnost se provodi kroz SRSP projekt. Tijela državne uprave imenovala su 28 stručnjaka za izradu boljih propisa i edukaciju. Završetak projekta očekuje se sukladno terminskom planu.
		5) Izrađen Program unaprjeđenja sustava naobrazbe i izobrazbe za stjecanje zvanja i stručnih osposobljenosti u unutarnjoj plovidbi	0	5) 1	0	1.4.1.5. Izrada programa unaprjeđenja sustava naobrazbe i izobrazbe za stjecanje zvanja i stručnih osposobljenosti u unutarnjoj plovidbi	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MMPI	U tijeku je prikupljanje i konsolidacija podataka o obrazovnim institucijama i zahtjevima tržišta za zvanja koja se odnose na područje unutarnje plovidbe. Izrađivač je detaljnije upućen u tijek izmjene zakonske regulative koja osigurava implementaciju Direktive EU 2017/2397 u nacionalno zakonodavstvo. Izrada Programa napreduje prema planiranom roku.
1.4.2. Unaprjeđenje normativnog okvira borbe protiv korupcije	4/b	1) Novi nacionalni strateški dokument u području borbe protiv korupcije 2021. - 2030.	1) 4	1) Nacionalni strateški dokument je donesen		1.4.2.1. Donošenje nacionalnog strateškog dokumenta u području borbe protiv korupcije	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Izrada Strategije sprječavanja korupcije za razdoblje od 2021 do 2030. je u tijeku.
		2) Unaprjeđen zakonodavni okvir djelovanja Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta	2) 7	2) Zakon je donesen		1.4.2.2. Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Uredu za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Zakon o izmjenama i dopunama ZUSKOK-a planiran je za 2021. godinu. Odlučeno je donijeti novi provedbeni propis kojim bi se, u okviru jednog propisa, riješila sva pitanja organizacijske i procesne naravi koja se ključna za rad Ureda europskog javnog tužitelja u RH, prvenstveno njegove decentralizirane razine (delegirani europski tužitelji).
		3) Unaprjeđen proces pravosudne suradnje s državama članicama	3) 7	3) Zakon je donesen		1.4.2.3. Donošenje Zakona o izmjenama i	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pravosudnoj suradnji s državama članicama EU-a prošao je 1. čitanje u Saboru te je

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		EU-a u području priznavanja naloga za zamrzavanje i naloga za oduzimanje				dopunama Zakona o pravosudnoj suradnji s državama članicama EU-a				nastavno, konačni prijedlog Zakona poslan na službena mišljenja nadležnim tijelima.
		4) Novi Antikorupcijski program za trgovačka društva u vlasništvu JLP(R)S-a 2021. -2022.	0	4) Antikorupcijski program je donesen		1.4.2.4. Donošenje Antikorupcijskog programa za trgovačka društva u vlasništvu JLP(R)S-a	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Antikorupcijski program za trgovačka društva u vlasništvu JLP(R)S je izrađen. Isti je upućen Vladi i nadležnim tijelima u okviru prethodnog postupka nakon čega se očekuje upućivanje u postupak savjetovanja s javnošću.
		5) Izvješća o imovini pravosudnih dužnosnika (sudaca, državnih odvjetnika i zamjenika državnih odvjetnika) dostupna online putem mrežne aplikacije	0	5) Izvješća su objavljena (broj ovisi o broju imenovanih dužnosnika)		1.4.2.5. Objava izvješća o imovini pravosudnih dužnosnika putem mrežne aplikacije	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Podzakonski akti koji definiraju sadržaj obrasca izvješća o imovini suca, državnog odvjetnika i zamjenika državnog odvjetnika i način njegova podnošenja te set podataka za objavu doneseni su 16. srpnja. Sukladno navedenim aktima, izvješća o imovini objavljuju se putem mrežne aplikacije u roku od 120 dana od dana njihovog stupanja na snagu. Podzakonski akti stupili su na snagu početkom rujna 2020. Planirani datum objave imovinskih kartica je 4. siječnja 2021.
		6) Broj održanih edukacija za suce u programu Pravosudne akademije na temu učinkovite zaštite prijavitelja nepravilnosti	0	6) 3		1.4.2.6. Provedba edukacija sudaca na temu učinkovite zaštite prijavitelja nepravilnosti	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Planirana provedba dvije jednodnevne radionice u Zagrebu i Splitu u travnju, no zbog okolnosti uzrokovanih epidemijom odgođene su za drugu polovicu 2020. Nastavno na navedeno, planirana je provedba webinara 18. lipnja, međutim isti je otkazan zbog malog broja prijavljenih. Planirano je održati dvije klasične radionice u studenom.
		7) Broj tiskanih promotivnih materijala (kom.) za Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti	0	7) 2.000		1.4.2.7. Izrada promotivnog materijala za Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Trenutno je u izradi tekst promotivnog materijala.
1.4.3. Decentralizacija	1/b	1a) Provedena analiza indikatora za procjenu kapaciteta JLP(R)S-a 1b) JLS kategorizirani prema kapacitetima za obavljanje poslova	Otežano provođenje decentralizacije zbog razlika u broju i kvaliteti javnih usluga koje se pružaju na lokalnoj razini.	Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave		1.4.3.1. Analiza indikatora za procjenu kapaciteta JLP(R)S-a i razvrstavanje jedinica u kategorije	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	U okviru provedbe Projekta završena su dva postupka prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima te postupak ex-ante provjere dokumentacije od strane Posredničkog tijela razine 2 (HZZ), vezano uz objedinjeni postupak nabave usluge izrade Središnje baze podataka o kapacitetima JLP(R)S i dizajna IT sustava odnosno aplikacija i edukacija. Natječajna dokumentacija objavljena je u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH 23. rujna 2020., a rok za dostavu ponuda bio je 29. listopada 2020. godine te je u tijeku postupak pregleda i ocjenjivanja pristiglih ponuda.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
1.4.4. Digitalizacija javne uprave	3/b 16.	1) Broj tijela javnog sektora u Centru dijeljenih usluga	1) 50	1) 100	1) 40	1.4.4.1. Uspostava Centra dijeljenih usluga (III. faza)	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Potpisano je 40 Zahtjeva za korištenje dijeljenih usluga Centra dijeljenih usluga.
		2) Broj komponenti središnjeg informacijskog sustava jedinstvenog upravnog mjesta	0	2) 2		1.4.4.2. Uspostava jedinstvenih upravnih mjesta	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Pribavljena su mišljenja drugih tijela na Prijedlog uredbe o izmjeni Uredbe o utvrđivanju poslova iz članka 4.a i 4.c Zakona o financijskoj agenciji. Trenutno je u tijeku finalizacija sažetka operacija prema zaprimljenim komentarima Upravljačkog tijela. Utvrđuje se nadležnost pojedinih komponenti projekta između MPU i SDURDD-a kao nadležnog tijela za državnu informacijsku infrastrukturu. Razmatra se mogućnost financiranja projekta iz Mehanizma za otpornost i oporavak.
	4/d 16.	3) Broj elektroničkih usluga uključenih u sustav	0	3) 7		1.4.4.3. Uspostava sustava e-Poslovanje (II. faza)	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Zaprimljene su prijave i u tijeku su aktivnosti na integraciji e-usluga na testni sustav e-Poslovanje: e-Dozvola u graditeljstvu (MGIPU), e-Plovilo, e-Nautika i e-Zahtjevi iz pomorstva (MMPI), e-Porezna (MFIN-PU), e-Carina (MFIN-CU), e-Zdravstveno (HZMO) i JIT-Sustav katastra i infrastrukture (DGU). Testne integracije najavljenih e-usluga za poslovne subjekte bit će pomaknute zbog drugih prioritarnih aktivnosti koje se koordiniraju s Uredom predsjednika Vlade i drugim tijelima i institucijama na redizajnu sustava e-Građani i prilagodbi postojećih e-usluga za građane novim funkcionalnostima "Roditelj-dijete".
		4) Broj elektroničkih usluga uključenih u sustav	2	4) 7		1.4.4.4. Uspostava sustava e-Pristojbe (II. faza)	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Završena je integracija 2 elektroničke usluge: e-Nautika i e-Prijava vjenčanja te su iste uključene u sustav e-Pristojbe. U tijeku su aktivnosti na integraciji jedne e-usluge na sustav e-Pristojbe: elektronička usluga DGU.
		5) Broj uspostavljenih elektroničkih usluga platforme za e/m-Potpis i e/m-Pečat: za potpisivanje, pečatiranje i validaciju dokumenata	0	5) 3	0	1.4.4.5. Uspostava sustava sa servisima za elektroničko potpisivanje i/ili pečatiranje dokumenata (II. faza)	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Testira se prva usluga za elektroničko potpisivanje dokumenata u sklopu platforme s elektroničkim uslugama za e/m-Potpis i e/m-Pečat.
		6a) Akcijski plan za uspostavu središnjeg sustava interoperabilnosti 6b) Uspostavljena interoperabilnost korištenjem središnjeg sustava interoperabilnosti	0	6a) Akcijski plan je donesen 6b) 10 registara	5	1.4.4.6. Uspostava digitalne interoperabilnosti	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Uspostavljen je središnji sustav interoperabilnosti na kojem su povezana prva 3 registra (u HZJZ, HZMO i MHB), kao i na prva 2 IT sustava (eRačun i eOglasna).

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
	9.	7a) Broj setova podataka objavljenih na nacionalnom portalu otvorenih podataka 7b) Broj tijela koji objavljuju setove otvorenih podataka	7a) 756 7b) 87	7a) 950 7b) 100	7a) 808 (25.8.2020.) 7b) 89 (25.8.2020.)	1.4.4.7. Unaprjeđenje Portala otvorenih podataka	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Aktivnost se financira iz EU projekta vrijednosti 6,798 mil. kn. U svibnju 2019. je potpisan grant ugovor. Dovršena su 3 od 6 postupaka nabave ukupne vrijednosti od 969.203,13 kn. Izvršena je cjelokupna isporuka u sklopu Analize postojećeg stanja i identificiranje potreba za unaprjeđenjem sustava otvorenih podataka RH. Izrađena je natječajna dokumentacija za novi sustav Portala otvorenih podataka te je postupak nabave u tijeku, a vrijednost nabave je 1,8 mil. kn.
		8a) Osiguranje obveznog seta informacija iz Priloga I koje nedostaju 8b) Izrađena analiza praznina u objavi obveznih postupaka iz Priloga II 8c) Izrađen Plan za uklanjanje prepreka (tehničke, funkcijske, organizacijske i pravne) kako bi postupci iz Priloga II bili pristupačni prekograničnim korisnicima 8d) Izvršeno povezivanje nacionalnih alata za prikupljanje povratnih informacija (feedback) s alatom EK 8e) Izrađen Plan za uklanjanje nedostataka razmjene podataka načelom „Samo jednom“	0	8a) 88 8b) 1 8c) 1 8d) 1 8e) 1	8a) 0 8b) 1 8c) 1 8d) 0 8e) 1	1.4.4.8. Daljnji razvoj Jedinstvenog digitalnog pristupnika	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Radi se na dnevnoj koordinaciji u edukaciji nadležnih tijela i upućivanju na rokove koji se moraju ispuniti ovom EU Uredbom. Tijela su se uglavnom odazvala i rade aktivno na implementaciji, za ostala tijela poslat će se prvi tjedan studenog požurnica i intenzivirati rad s kabinetima. Koncept načela "Samo jednom" koordiniran je sa ostalim zemljama članicama EU.
		9) Usvojen okvir za standardizirani razvoj e-usluga za kontinuiranu digitalizaciju poslovanja javne uprave te poboljšana kvaliteta postojećih e-usluga i povećani udjel korisnika.	0	9) 1	9) 0	1.4.4.9. Uvođenje okvira standardizirane izgradnje elektroničkih javnih usluga	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	SDURDD	Očekuje se imenovanje SDURDD radne skupine za Izmjenu i promjenu Uredbe o organizacijskim i tehničkim standardima za povezivanje na državnu informacijsku infrastrukturu i stoga su pomaknuti rokovi. Krajnji rok travanj 2021.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
1.4.5. Upravljanje kvalitetom	3/b	1a) Pravilnik o polaganju državnog ispita pisanim (elektroničkim) putem 1b) Razvijen i uspostavljen novi sustav za razvoj, pripremu i provedbu novog državnog ispita 1c) Razvijeni ispitni katalozi s ishodima učenja za novi upravni ispit te za stručni ispit za matičarstvo		1a) Pravilnik je donesen 1b) Sustav je u primjeni 1c) 2 ispitna kataloga	1a) Pravilnik je donesen.	1.4.5.1. Uspostava novog sustava polaganja državnog ispita i razvoj novog upravnog ispita te stručnog ispita za matičarstvo	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Pravilnik o polaganju državnog ispita je donesen (NN 70/20).
		2) Izrađena Metodologija za upravljanje kvalitetom u javnoj upravi i Metodologija za optimizaciju i standardizaciju procesa javne uprave	0	2) 2	2) 2	1.4.5.2. Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu	tra-21	PROVEDENO	MPU	Izrađene su obje metodologije, "Metodologija za mapiranje, optimizaciju i standardizaciju poslovnih procesa" te "Metodologija upravljanja kvalitetom u javnoj upravi RH" od strane ugovorenog dobavljača u Projektu. Navedene metodologije su u procesu implementacije/provjere na 9 pilot tijela javne uprave, a kako bi se iste mogle ažurirati te implementirati na još 109 tijela javne uprave te na optimizaciju/standardizaciju 100 poslovnih procesa do kraja Projekta (svibanj 2022.).
1.5. Poboljšanje učinkovitosti pravosudnog sustava										
1.5.1. Modernizacija pravosudnog sustava	4/c	1) Zakonodavni okvir kojim će se pojednostaviti i olakšati obavljanje odvjetništva i pružanje odvjetničkih usluga od strane hrvatskih odvjetnika i odvjetnika iz država članica EU-a	1) 5	1) Zakon je donesen		1.5.1.1. Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odvjetništvu	lip-20	U TIJEKU - prošao rok	MPU	Na 16. sjednici Hrvatskog sabora 7. travnja 2020. donesen je zaključak da se prihvaća Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odvjetništvu te je dalje planiran rad na izradi nacrtu Konačnog prijedloga ovog Zakona. S obzirom na činjenicu da zakonski prijedlog nije prošao cjelovitu saborsku proceduru prije raspuštanja 9. saziva Hrvatskog sabora, potrebno je pristupiti izradi novog zakonskog prijedloga, s prijedlogom donošenja po hitnom postupku. Izrada novog zakonskog prijedloga i njegovo upućivanje u proceduru Vlade planirani su tijekom studenog 2020. (sjednica Vlade 26. studenog), a nakon toga i donošenje ovog Zakona u Hrvatskom saboru u prosincu 2020.
		2) Broj sudova na koje je uveden eSpis za prekršajne predmete	0	2) 2020.: 31 sud		1.5.1.2. Uvođenje sustava eSpis za prekršajne predmete	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MPU	Završen je razvoj preostalih funkcionalnosti, u tijeku je testiranje i ispravak grešaka. Provjeravaju se i ispravljaju migracijske procedure i pripremaju podaci za migraciju u novu bazu. U tijeku je integracija sustava s MUP-om. Ključni korisnici na sudovima su educirani u osnovnim upisnicima. Dogovoren je način migracije s radnom skupinom. Radna skupina i ključni korisnici testiraju funkcionalnosti.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		3) Broj županijskih sudova koji je obuhvaćen	0	3) 15	3) 15	1.5.1.3. Uvođenje e-Komunikacije u županijske sudove	pro-20	PROVEDENO	MPU	e-Komunikacija je uvedena na županijske sudove.
		4) Broj trgovačkih društava u većinskom vlasništvu RH koji koriste e-Komunikaciju	0	4) 30	4) 30	1.5.1.4. Osiguranje tehničkih uvjeta za e-Komunikaciju pravnih osoba	pro-20	PROVEDENO	MPU	Tehnički uvjeti su osigurani. U sustav e-Komunikacije se upisuju pravne osobe prema zahtjevima.

2. POVEZIVANJE OBRAZOVANJA S TRŽIŠTEM RADA

2.1. Obrazovanje i osposobljavanje u skladu s potrebama tržišta rada

2.1.1. Reforma općeg i strukovnog obrazovanja	2/a 4.	1a) Broj škola (razreda) uključenih u provedbu kurikuluma temeljenih na ishodima učenja 1b) Broj odgojno-obrazovnih djelatnika koji su prošli usavršavanje	1a) 1.311 - U svim predmetima 1. i 5. razreda osnovne škole i Biologiji, Kemiji i Fizici u 7. razredu. U gimnazijama u svim predmetima 1. razreda, u strukovnim školama, razine 4.2. u 1. razredima u predmetima Matematika, Hrvatski, Engleski i Njemački jezik 1b) 45.380	1a) 1.311 - U svim predmetima 2., 3., 6. i 7. razred i Biologiji, Kemiji i Fizici u 8. razredu. U gimnazijama u svim predmetima u 2. i 3. razredu, a u strukovnim školama, razine 4.2. u 2. i 3. razredima u predmetima Matematika, Hrvatski, Engleski i Njemački jezik 1b) 50.000		2.1.1.1. Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	U tijeku je provedba reforme u svim predmetima 2., 3., 6. i 7. razred i Biologiji, Kemiji i Fizici u 8. razredu. U gimnazijama u svim predmetima u 2. i 3. razredu, a u strukovnim školama, razine 4.2. u 2. i 3. razredima u predmetima Matematika, Hrvatski, Engleski i Njemački jezik u šk. god. 2020./21.
		2a) Broj škola koje sudjeluju u projektu e-Škole 2b) Broj osobnih računala za odgojno-obrazovne djelatnike 2c) Broj digitalnih obrazovnih sadržaja	2a) 1.298 2b) 38.333 2c) 21,75	2a) 1.318 2b) 38.333 2c) 47	2c) 44	2.1.1.2. Projekt e-Škole: Razvoj sustava digitalno zrelih škola (II. faza)	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Svi postojeći ugovori s dobavljačima se uredno provode, završeni su postupci javnih nabava (aktivna mrežna oprema za školske mreže - faza 1, opremanje školskog osoblja - faza 2, nadogradnja sustava CARNET delta - faza 2, nadogradnja sustava CARNET sigma - faza 2) te slijedi potpisivanje ugovora.
		3) Izrađen strateški okvir za provođenje nastave na daljinu temeljem iskustva u šk. god. 2019./20.	0	3) 1		2.1.1.3. Izrada strateškog okvira za provođenje nastave na daljinu	ruj-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Izrađen je model nastave na daljinu, <i>Akcijski plan za provedbu nastave na daljinu</i> te je isti predstavljen javnosti i provedeno je javno savjetovanje.
		4a) Usvojen Strateški okvir za uvođenje cjelodnevnog nastave u osnovne škole	0	4a) 1 4b) 1 4c) 1		2.1.1.4. Podrška uvođenju eksperimentalnog programa	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Prikupljeni su podaci o infrastrukturnim kapacitetima osnovnih škola. Nastavno na novi zakonodavni okvir za strateško planiranje, strateške odrednice uvođenja cjelodnevnog nastave

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		4b) Razrađen model i eksperimentalni program cjelodnevne nastave 4c) Objavljen poziv za sudjelovanje u eksperimentalnom programu cjelodnevne nastave				cjelodnevne nastave				bit će sadržane u novom Nacionalnom planu razvoja sustava odgoja i obrazovanja čiji je planirani rok donošenja lipanj 2021. godine.
		5a) Broj sklopljenih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava s imenovanim regionalnim centrima kompetentnosti u prioritetnim (pod)sektorima 5b) Izvješće o vanjskom vrednovanju srednjih škola koje izvode eksperimentalne programe u strukovnom obrazovanju 5c) Broj izrađenih metodičko-didaktičkih priručnika za nastavnike i mentore kod poslodavaca 5d) Broj izrađenih standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i strukovnih kurikuluma	5a) 10 5b) i 5c) 0 5d) 3	5a) 52 5b) 1 5c) 6 5d) 6	5a) 50 5b) 1 5c) 6 5d) 6	2.1.1.5. Uspostava mehanizama za osiguravanje kvalitete sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	5a) Status evaluacijskih postupaka: dovršeni su natječajni postupci oba operativna programa i sklopljeni svi planirani ugovori. OPKK: dovršen je evaluacijski postupak i potpisani su svi ugovori s korisnicima o dodjeli bespovratnih sredstava. Ukupno je potpisano 26 ugovora. OPULJP - MZO - 20 ugovora potpisano, MINT - potpisano 6 ugovora (regionalni centri u sektoru turizma i ugostiteljstva). Vrijednost potpisanih ugovora za RCK-ove: OPULJP –ESF: MZO: 819 mil. kn i MINT: 388 mil. kn OPKK – ERDF: MRRFEU: 756.002.495,16 kn 5b) Izvješće o vanjskom vrednovanju srednjih škola je izrađeno. 5c) Izrađeni su metodičko-didaktički priručnici. 5d) Izrađeni su SZ/SK i kurikulumi za 6 zanimanja.
2.1.2. Cjeloživotno obrazovanje	2/a	1) Postizanje više razine kvalitete u sustavu obrazovanja odraslih kroz unaprjeđenje zakonodavnog okvira	1) 3	1) Zakon je donesen		2.1.2.1. Donošenje Zakona o obrazovanju odraslih	ruj-20	U TIJEKU - prošao rok	MZO	Izradi Nacrta prijedloga Zakona o obrazovanju odraslih moglo se pristupiti tek nakon donošenja izmjena u Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru i Zakonu o strukovnom obrazovanju, a koje su donesene 2018. godine. 2019. je osnovano novo Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o obrazovanju odraslih koje je do srpnja 2019. izradilo novi Nacrt. Nakon ishođenja mišljenja drugih državnih tijela, u listopadu 2019. Nacrt je upućen Vladi. UZZ je uputio u travnju 2020. mišljenje na prijedlog Zakona prije njegove objave u svrhu savjetovanja s javnošću. Učinjene su tražene izmjene te je u tijeku daljnji postupak. Novi nacrt Zakona je u završnoj fazi izrade.
		2) Objavljen poziv Unaprjeđenje kvalitete obrazovanja	0	2) 1		2.1.2.2. Izrada standarda kvalifikacija i	lis-20	U TIJEKU - prošao rok	MZO	U tijeku je izrada sažetka operacije za financiranje projekta iz ESF-a.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		odraslih kroz razvoj i provedbu HKO-a (ESF)				Kurikuluma obrazovanja odraslih				
		3) Izrađen Kurikulum za edukaciju andragoških radnika koji podučavaju temeljne vještina	0	3) 1		2.1.2.3. Izrada Kurikuluma za edukaciju andragoških radnika	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	U tijeku je postupak imenovanja povjerenstva za izradu Kurikuluma za edukaciju andragoških radnika.
		4) Izrađen Kurikulum za osnovno obrazovanje odraslih temeljen na ključnim vještinama	0	4) 1		2.1.2.4. Izrada Kurikuluma za osnovno obrazovanje odraslih	vlj-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Izrada Kurikuluma za osnovno obrazovanje odraslih prolongirana je zbog izrade Nacrta prijedloga Zakona o obrazovanju odraslih, odnosno implementacije pozitivnih zakonskih propisa u navedeni dokument. Javni poziv za izbor kandidata za članove Radne skupine za izradu Kurikuluma za osnovno obrazovanje odraslih poništen je 17. srpnja 2020. zbog nedovoljnog broja prijavljenih kandidata koji su ispunjavali uvjete Javnog poziva.
2.1.3. Učinkovito i relevantno visoko obrazovanje	2/a	1) Broj standarda kvalifikacija upisanih u Registar HKO-a	1) 7	1) 20		2.1.3.1. Provedba vrednovanja i upisa standarda kvalifikacija u Registar HKO-a	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	U Registar HKO-a ukupno je upisano 36 standarda zanimanja i 8 standarda kvalifikacija. U postupku vrednovanja je dodatnih 10 prijedloga standarda kvalifikacija. Kontinuirano se radi na upisu standarda kvalifikacija pružanjem potpore predlagateljima standarda, organizacijom i provedbom procesa vrednovanja te upisa u sustav temeljem odluke ministra nadležnog za obrazovanje po primitku stručnog mišljenja nadležnih sektorskih vijeća.
		2) Zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju	2) 1	2) Zakon je donesen		2.1.3.2. Donošenje Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju	ruj-20	U TIJEKU - prošao rok	MZO	Donošenje Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju odgođeno je za razdoblje nakon važećeg Nacionalnog programa reformi.

3. ODRŽIVOST JAVNIH FINANCIJA

3.1. Jačanje okvira za upravljanje javnim financijama i provedbu fiskalne konsolidacije

3.1.1. Unaprjeđenje fiskalnog planiranja i izvještavanja	1/a 8. 17.	1) Aplikativno rješenje za automatizirani unos i obradu podataka u cilju učinkovitijeg procesa financijskog planiranja i izvještavanja svih izvanproračunskih korisnika		1) Svi izvanproračunski korisnici unose financijske planove i izvještaje o izvršenju		3.1.1.1. Izrada aplikativnog rješenja za financijsko planiranje izvanproračunskih korisnika	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MF	Izrađen je Nacrten tendera za aplikativno rješenje te je provedeno istraživanje tržišta u svrhu pripreme postupka javne nabave.
		2) Povećana sveobuhvatnost državnog proračuna te fiskalna		2) Financijski planovi lučkih		3.1.1.2. Uključivanje lučkih uprava u Registar proračunskih i	lip-20	ZAVRŠAVA SE	MF	S danom 1. siječnja 2021. državne lučke uprave bit će formalno upisane u Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika. Sve pripremne radnje za provedbu navedenoga su završene.

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
		transparentnost i disciplina		uprava izrađeni su sukladno Zakonu o proračunu, u razdjelu MMPI-a.		izvanproračunskih korisnika				
						3.1.1.3. Uključivanje financijskih planova lučkih uprava u razdjelu nadležnog ministarstva	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MF	29.10.2020. Vladi je upućen Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 2021. i projekcija za 2022. i 2023. koji uključuje financijske planove 10 državnih lučkih uprava u okviru razdjela 065 Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture.
3.2. Poticanje demografske revitalizacije										
3.2.1. Podizanje socijalne sigurnosti obitelji s djecom	5.	Razvijen i uspostavljen IT sustav „Dječja kartica“ na infrastrukturi e- Građani (nova usluga)	0	1	1	3.2.1.1. Implementacija IT sustava „Dječja kartica“	ruj-20	PROVEDENO	SDUDM	Razvijen je i uspostavljen IT sustav "Dječja kartica" i mobilna aplikacija naziva "Mudrica".
3.2.2. Podizanje kvalitete života mladih u ruralnim područjima	2. 4. 10. 11.	Broj objavljenih poziva	0	1		3.2.2.1. Javni poziv za projekte usmjerene mladima u ruralnim područjima	ožu-21	U TIJEKU - nije prošao rok	SDUDM	U tijeku je priprema natječajne dokumentacije poziva usmjerenog mladima. Slijedom navedenog, hodogram će biti prilagođen vremenskom okviru vezanom uz objavu javnog Poziva.
3.3. Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi										
3.3.1. Integracija socijalnih naknada	2/b 10.	1) Izvješće iz IT sustava MDOMSP-a s pregledom svih socijalnih naknada koje prima osoba na jednom mjestu te izvješće iz IT sustava s pregledom socijalnih naknada osiguranih od JLP(R)S-a	0	1) 2	1) 2	3.3.1.1. Nadogradnja funkcionalnosti IT sustava socijalnih naknada	pro-20	PROVEDENO	MRMSOSP	U travnju je razvijena funkcionalnost generiranja socioekonomskih podataka. Dopršteno je testiranje funkcionalnosti izvješća o socioekonomskom statusu za svakog korisnika sustava socijalne skrbi i priprema za korištenje u informacijskom sustavu SocSkrb. Izvješća o socioekonomskim podacima o korisnicima iz informacijskog sustava SocSkrb su puštena u produkciju odnosno dostupna stručnim radnicima i ravnateljima centara za socijalnu skrb od 30. rujna 2020. godine.
		2) Broj provedenih edukacija djelatnika za rad u web aplikaciji za izvještavanje o socijalnim naknadama	0	2) 20	2) 46	3.3.1.2. Educirati djelatnike za rad u web aplikaciji za izvještavanje o socijalnim naknadama	pro-20	PROVEDENO	MRMSOSP	U tijeku je analiza do sada upisanih podataka od strane JLP(R)S-a i kvalitete istih u svrhu procjene potreba za dodatnom edukacijom lokalnih kapaciteta i kreiranja sadržaja edukacija, kako bi edukacije bile usmjerene na poboljšanje kvalitete unos podataka. Tijekom srpnja je održano 10 edukacija, a tijekom kolovoza 2020. je nastavljeno s provođenjem edukacija, dok se tijekom rujna 2020. provodila validacija dostavljenih podataka i ispravljaju se pogreške kako bi se osigurala kvaliteta istih. Ukupno je održano 46 edukacija za

Mjera	CSR SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
										osobe zadužene za unos podataka o socijalnim naknadama u JLP(R)S-u, iako je bilo planirano 20.
3.3.2. Unaprjeđenje socijalnih usluga	2/b 1.	1) Provedeno istraživanje o formalnim i neformalnim oblicima skrbi za starije osobe u RH i analiza na temelju istraživanja o potrebama i mogućnostima osiguravanja prava na njegovatelja za starije osobe	0	1) 2		3.3.2.1. Istraživanje o formalnim i neformalnim oblicima dugotrajne skrbi za starije osobe	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Projekt se provodi u skladu s planom. Dana 16. listopada 2020. održan je video sastanak predstavnika MRMSOSP, EK i OECD-a vezan uz predstavljanje Output-a 3, prvih rezultata istraživanja profila pružatelja usluga neformalne skrbi starijim i nemoćnim osobama u RH te dogovora oko organiziranja virtualnog studentskog posjeta Francuskoj, koji bi se trebao održati 4. prosinca 2020. Poslane su teme za raspravu te će do 30. listopada biti poslan popis sudionika.
		2) Izrada jedinstvene metodologije u izračunu cijena socijalnih usluga	0	2) 1		3.3.2.2. Razvoj metodologije za izračun cijena socijalnih usluga	sij-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Predložene su promjene vremenskog plana provedbe projekta zbog nepredviđenih okolnosti tj. situacije COVID-19 koja je imala veliki utjecaj na ključne dionike (pružatelji socijalnih usluga) u ovom projektu. Održan je video poziv s predstavnicima EK, Ernst & Young-a i MDOMSP-a 29.9.2020. na temu dostave isporuka 3. i 4. Projekta te je dogovoreno da će se na isporukama 7. i 8. raditi paralelno sa zajedničkim rokom završetka za obje isporuke zadanim za 23.11.2020.
3.4. Osiguranje financijske stabilnosti, održivosti i kvalitete zdravstvenog sustava										
3.4.1. Unaprjeđenje učinkovitosti upravljanja u sustavu zdravstva	3.	1) Poglavlje o razvoju e-zdravstva, kao dio Nacionalnog plana razvoja zdravstva	0	1) Izrađen dokument - poglavlje o razvoju e-zdravstva	0	3.4.1.1. Definiranje strateškog okvira za razvoj e-zdravstva	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZ	Finaliziran je dokument situacijske analize razvoja i implementacija e-zdravstva u Hrvatskoj. Izrađen je nacrt dokumenta strateškog plana razvoja e-zdravstva u Hrvatskoj za naredno razdoblje, čiji se sadržaj trenutno usuglašava s projektnim dionicima i donositeljima odluka. To je projektna isporuka koja će predstavljati strateški okvir za razvoj e-zdravstva, iz kojeg će se oblikovati poglavlje o razvoju e-zdravstva u Nacionalnom planu razvoja zdravstva.
		2) Broj sklopljenih ugovora o funkcionalnoj integraciji bolnica	2) 7	2) 16		3.4.1.2. Sklapanje ugovora o funkcionalnoj integraciji bolnica	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZ	U tijeku je donošenje nove Mreže javne zdravstvene službe kojom će se definirati novi posteljni kapaciteti u bolnicama uključujući i funkcionalno integrirane bolnice (smanjenje akutnih kapaciteta, povećanje dnevnih bolnica i kapaciteta za palijativnu skrb i dugotrajno liječenje).
		3) Analitička studija i izračun troškova glavnih neučinkovitosti u sustavu zdravstva iz koje će proizaći Akcijski plan provedbe rješenja	3) Pojedinačne djelomične analize troškova unutar sustava zdravstva (npr. troškovi čišćenja i pranja)	3) Studija je izrađena		3.4.1.3. Izrada analitičke studije i izračuna troškova glavnih neučinkovitosti u sustavu zdravstva	ožu-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZ	U tijeku je definiranje uzorka, budući da RH raspolaže s više različitih zdravstvenih ustanova. Na temelju definiranja uzorka analizom će se odrediti kriteriji vrednovanja troškova glavnih neučinkovitosti sustava zdravstva.

Tablica 2. Napredak u provedbi mjera za postizanje ciljeva strategije Europa 2020.

Mjera	SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
1. ZAPOSŁJAVANJE										
1.1.1. Provedba mjera aktivne politike zapošljavanja	4. 8.	1) Broj osoba uključenih u mjere aktivne politike zapošljavanje	1) 2019.: 36.926	1) 2020: 27.626	1) 12.116 *Potpore za očuvanje radnih mjesta u djelatnostima pogođenima Koronavirusom je u razdoblju od ožujka do 30. rujna 2020. koristilo više od 100.000 poslodavaca za više od 600.000 radnika.	1.1.1.1. Uključivanje i aktivacija nezaposlenih osoba na tržište rada putem mjera aktivne politike zapošljavanja	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	U prvih devet mjeseci u mjere aktivne politike zapošljavanja uključeno je 12.116 osoba. Od 1. srpnja 2020. reaktivirane su sve mjere aktivne politike zapošljavanja koje su bile privremeno obustavljene zbog situacije vezane uz COVID-19 pandemiju. Uslijed posebnih okolnosti izazvanih epidemijom, HZZ od ožujka 2020. provodi Potpore ORM koje se kontinuirano prilagođavaju potrebama gospodarstva i tržišta rada. U razdoblju od ožujka do zaključno 30. rujna 2020. za potpore ORM isplaćeno je više od 6,6 mlrd. kn za više od 600 tisuća radnika.
		2) Broj osoba uključenih u mjeru obrazovanja za završetak osnovne škole i stjecanje prvog zanimanja	0	2) 2020: 700	2) 291 osoba u pripremi	1.1.1.2. Uključivanje nezaposlenih osoba u mjeru obrazovanja za završetak osnovne škole i stjecanje prvog zanimanja	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	HZZ u pripremi za uključivanje u mjeru obrazovanje za završetak osnovne škole ima 291 osobu. Ova mjera se provodi u partnerstvu s MZO koji treba osigurati sredstva za završetak osnovne škole u obrazovnim institucijama. 240 osoba bez završene osnovne škole započeti će obrazovanje tijekom studenog 2020. godine.
		3) Broj zaposlenih osoba uključenih u obrazovanje	0	3) 2020: 200	3) 163	1.1.1.3. Uključivanje zaposlenih osoba u mjere obrazovanja	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	U 2020. ukupno je u programe obrazovanja zaposlenih uključeno 163 osobe (potpore za usavršavanje zaposlenih osoba). Dodatno, 74 osobe su iskazale interes uključivanje u druge programe obrazovanja odraslih, od čega je 21 u pripremi.
2. ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ										
2.1.1. Jačanje nacionalnog inovacijskog sustava i inovacijskog potencijala gospodarstva	9.	1) Broj poduzetnika s izdanom Potvrdom o statusu korisnika potpore	0	1) 2020: 60	Od 1.5.2020. zaprimljeno je 12 prijava planirane vrijednosti 68 mil kn. Izdano je 19 Potvrda o statusu korisnika potpore. Vrijednost odobrene potpore je 74,9 mil. kn (ukupna vrijednost	2.1.1.1. Provedba mjera potpore iz Zakona o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Mjera se kontinuirano provodi od 2.2.2019. Za 2019. izdano je 14 odobrenja za korištenje potpore u iznosu od 1,4 mil kn. Od 1.1. do 31.10.2020. ukupno zaprimljeno 26 prijava (ukupna vrijednost projekata 214,3 mil kn) od čega je izdano 12 Potvrda o statusu korisnika potpore. Vrijednost odobrene planirane potpore je 8,15 mil kn (ukupna vrijednost projekata 33,2 mil kn).

Mjera	SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
					projekata 346,6 mil. kn).					
		2) Broj poduzetnika podržanih za provjeru inovativnog koncepta	2) 54	2) 2020: 60	Ugovorena su 83 projekta.	2.1.1.2. Provedba „Programa provjere inovativnog koncepta“	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Mjera se provodi od 25. travnja 2019. Odobrene su potpore za 83 inovativna projekta vrijedna 48,5 mil. kn (od toga 32,6 mil. kn bespovratna sredstva potpore). U tijeku je provedba ugovora od strane korisnika. Zbog COVID-19 omogućeno je korisnicima produženje provedbe projekata.
		3) Uspostavljen Europski centar za inovacije, napredne tehnologije i razvoj vještina	0	3) 1		2.1.1.3. Uspostava Europskog centra za inovacije, napredne tehnologije i razvoj vještina	tra-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MINGOR	Postupak za uspostavu Europskog centra za inovacije, nove tehnologije i razvoj vještina je pokrenut.
2.1.2. Jačanje ljudskih potencijala i sustava znanosti i tehnologije kroz povezivanje s gospodarstvom	8.	1) Broj mladih znanstvenika (poslijedoktoranada) zaposlenih u sustavu znanosti putem „Programa razvoja karijera mladih znanstvenika-poslijedoktoranada“	0	1) 100		2.1.2.1. Zapošljavanje mladih znanstvenika putem „Programa razvoja karijera mladih znanstvenika-poslijedoktoranada“	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Sažetak operacije i cjelokupna natječajna dokumentacija za Program razvoja karijera mladih znanstvenika –poslijedoktoranada poslana je 27.10.2020. Upravljačkom tijelu (MRMSOSP) na odobrenje.
		2) Pravilnik o radu Ureda za transfer tehnologije	0	2) Pravilnik je donesen		2.1.2.2. Donošenje Pravilnika o radu Ureda za transfer tehnologije	lip-20	U TIJEKU - prošao rok	MZO	Na temelju zaprimljenih mišljenja i potrebe dorade dokumenta, te sukladno planu zakonodavnih aktivnosti za 2021. i donošenju ZZZDO-a, donošenje Pravilnika povučeno iz plana aktivnosti za 2020. te se planira u 2021.
		3) Uspostavljeno međuresorno tijelo za međuresornu suradnju u području svemira i svemirskih tehnologija	0	3) 1		2.1.2.3. Uspostava međuresornog tijela za suradnju u području svemira i svemirskih tehnologija	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Sporazum između Vlade i ESA je potpisan. I dalje se radi na prikupljanju informacija o potencijalnim članovima međuresornog tijela te relevantnim temama.
		4) Broj natječaja za sufinanciranje i uspostavu doktorskih škola na godišnjoj razini	0	4) 1		2.1.2.4. Podrška javnim visokim učilištima i znanstvenim institutima kroz uspostavu i sufinanciranje doktorskih škola	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	S obzirom na smanjenja u DP, odustaje se od aktivnosti do kraja 2020. godine.
		5) Povećanje ukupnog izdvajanja za znanost i istraživanje kao udio u BDP-u	5) 2017.: 0,86%	5) 1,4% (uz uvažavanje ekonomskih i fiskalnih mogućnosti RH)		2.1.2.5. Donošenje Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Donošenje Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju povučeno je iz plana zakonodavnih aktivnosti za 2020. te se njegovo donošenje planira za 2021. godinu.

Mjera	SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
3. KLIMATSKE PROMJENE I ENERGETSKA ODRŽIVOST										
3.1.1. Ograničenje emisija stakleničkih plinova do visine nacionalne godišnje kvote za sektore izvan EU sustava trgovanja emisijama	12.	1) Niže emisije stakleničkih plinova (u tonama ekvivalenta ugljikova dioksida) od visine nacionalne godišnje kvote	1) Razina emisija stakleničkih plinova u sektorima izvan sustava trgovanja u 2005. – iznosi 17,4 Mt CO ₂ eq	1) Ograničenje rasta emisija stakleničkih plinova iz sektora izvan EU sustava trgovanja do + 11% u odnosu na 2005.		3.1.1.1. Praćenje emisija stakleničkih plinova	pro-20	ZAVRŠAVA SE	MINGOR	Inventar emisija stakleničkih plinova (NIR2020, za razdoblje od 1990. do 2018.) dostavljen je EK u ožujku 2020. godine. Završen je proces sveobuhvatne revizije Inventara emisija od strane stručnog revizijskog tima EK i postupak kontrole pridržavanja obvezama EK. Zaprimito je završno izvješće za RH te se očekuje Provedbena Odluka komisije o emisijama stakleničkih plinova za svaku državu članicu za 2018. godinu.
		2) Strategija niskougličnog razvoja RH do 2030. s pogledom na 2050.	0	2) Strategija je donesena		3.1.1.2. Donošenje Strategije niskougličnog razvoja RH	ruj-20	U TIJEKU - prošao rok	MINGOR	Napravljen je nacrt Strategije niskougličnog razvoja RH do 2030. s pogledom na 2050. U tijeku je davanje završnog mišljenja o postupku SPUO nakon čega se upućuje na konačno očitovanje radi upućivanja u proceduru Vlade te Sabora radi usvajanja.
3.2.1. Promicanje uporabe energije iz obnovljivih izvora i energetske uštede	7. 13.	1) Broj novih elektrana koje isporučuju električnu energiju u mrežu i njihova instalirana snaga u MW	1) 2968,9 MW	1) 2020. - 2022. novih 800 MW instalirane snage		3.2.1.1. Dodjela zajamčene cijene ili tržišne premije za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora energije (HROTE)	lip-20	U TIJEKU - prošao rok	MINGOR	Završen je Javni poziv, objavljen od strane HROTE za dodjelu zajamčene otkupne cijene i tržišne premije za električnu energiju iz obnovljivih izvora energije, sukladno Programu državnih potpora po GBER proceduri, odobrenom od strane MF. U prvoj polovici studenog očekuje se objava natječaja HROTE za dodjelu zajamčene otkupne cijene i tržišne premije za električnu energiju iz obnovljivih izvora energije. Program sukladno Smjernicama za dodjelu tržišne premije je u postupku prednotifikacije od strane EK te se vode intenzivni pregovori kako bi se usvojio Program na način kako je to RH predložila.
		2) Broj novih instalacija	0	2) 500		3.2.1.2. Javni poziv za energetske obnovu obiteljskih kuća i ugradnju obnovljivih izvora energije (EnU-2 i EnU-3)	lip-20	U TIJEKU - prošao rok	MINGOR	Na poziv objavljen 25. lipnja, pristiglo je 7.385 prijava koje su u obradi. Do sad je ugovoreno preko 1.000 projekata, a evaluacija se nastavlja do iskoristenja alociranih sredstava.
		3) % potrošnje obnovljivih izvora energije u prometu	3) 2018.: 1,7%	3) 7%		3.2.1.3. Javni poziv za nabavku energetski učinkovitih vozila i infrastrukture	srp-20	U TIJEKU - prošao rok	MINGOR	Objavljena su 3 Javna poziva u lipnju i srpnju i to: za izgradnju punionica te nabavu EnU vozila za fizičke i pravne osobe. Sve prijave za vozila su obrađene i prihvaćeno je 810 prijava. U tijeku je zaprimanje prijava za punionice, do 26.10.2020. pristigle su 34 prijave.
		4) Broj projekata za koji je ishođena izvedbena dokumentacija	0	4) 5 projekta po svakom otoku		3.2.1.4. Javni poziv za projektne dokumentacije za OIE i energetske	ruj-20	U TIJEKU - prošao rok	MINGOR	Energetska tranzicija na otocima pokrit će se u okviru planiranih Javnih poziva za poticanje korištenja OIE u kućanstvima i turizmu. Poziv za instalaciju fotonapona u kućanstvima te Poziv za

Mjera	SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
				uključenom u izradu strateških dokumenata energetske tranzicije		tranziciju na otocima (EnU-11)				korištenje OIE u zgradama javne namjene objavljen je početkom srpnja 2020. godine. Početkom rujna objavljen je poziv za korištenje OIE u kućanstvima. Na javni poziv za FNE u kućanstvima pristiglo je 311 prijava te je ugovoreno 195 projekata, a na poziv za OIE u javnim zgradama 83 prijave, a 48 je pozitivnih koje će se ugovoriti u narednih tjedan-dva. Na poziv za OIE u kućanstvima pristiglo je 243 prijave. Poziv namijenjen malim iznajmljivačima i OPG u turizmu objavljen je 30.9.2020.
		5) Broj SME kojima su dodijeljena sredstva	0	5) 5 idejnih projekata		3.2.1.5. Javni poziv za istraživačke i razvojne projekte OIE/EE (EnU-6)	lis-20	U TIJEKU - prošao rok	MINGOR	Rebalansom za 2020. su smanjena sredstva za istraživačke i razvojne projekte te se ne planira novi Javni poziv u 2020. već rješavanje dostavljenih zahtjeva.
4. OBRAZOVANJE										
4.1.1. Provedba programa stipendiranja studenata i povećanja kapaciteta studentskog smještaja	4.	1) Broj dodijeljenih stipendija studentima slabijeg socio-ekonomskog statusa	1) 2019.: 10.000	1) 2020.: 10.000	10.000 (akademska godina 2019./20.)	4.1.1.1. Dodjela stipendija studentima slabijeg socio-ekonomskog statusa	pro-20	PROVEDENO	MZO	U lipnju 2020. isplaćena je posljednja rata stipendije za akademsku godinu 2019./20. Natječaj za dodjelu 10.000 državnih stipendija za akademsku godinu 2020./21. raspisan je 13. listopada 2020. godine.
		2) Broj dodijeljenih stipendija studentima u STEM područjima znanosti	2) 2019.: 3.400	2) 2020.: 3.400	3.400 (akademska godina 2019./20.)	4.1.1.2. Dodjela stipendija za studiranje u STEM područjima znanosti	pro-20	PROVEDENO	MZO	U lipnju 2020. isplaćena je posljednja rata stipendije za akademsku godinu 2019./20.
		3) Broj izgrađenih ili rekonstruiranih smještajnih kapaciteta za studente u nepovoljnom položaju	3) 2019.: 105	3) 2020.: 357		4.1.1.3. Osiguranje kapaciteta studentskog smještaja	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	U tijeku je provedba 5 projekata izgradnje i rekonstrukcije studentskih domova.
5. SMANJENJE SIROMAŠTVA I SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI										
5.1.1. Osiguravanje humanitarne pomoći u naravi te drugih programa podrške najpotrebitijima	1. 2.	Broj osoba koje su primile pomoć u naravi financiranu kroz FEAD projekte	128.734	150.000	156.634	5.1.1.1. Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Završila je provedba 33 projekta ugovorena za šk. god. 2019./20. kojima se osiguravao besplatan školski obrok za djecu koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva. Objavljen je Poziv Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. god. 2020./21.) ukupne vrijednosti 25 mil. kn i zaprimljeno je 15 projektnih prijava.
						5.1.1.2. Pružanje pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći (III. faza)	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Poziv Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći (III. faza), koji se financira iz FEAD-a, objavljen je u ožujku 2020. u vrijednosti od 45 mil. kn. Donesena je 1. Odluka o financiranju u iznosu od 17,4 mil. kn za 6 projekata od kojih su 2 projekta ugovorena. Donesena je 2.

Mjera	SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
5.1.2. Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga, transformacija ustanova socijalne skrbi i deinstucionalizacija korisnika	1. 10.	1) Broj ugovora ustanova socijalne skrbi u procesu transformacije	1) 31	1) 40	1) 52	5.1.2.1. Ugovaranje projekata za transformaciju ustanova socijalne skrbi i deinstucionalizaciju korisnika	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Odluka o financiranju u iznosu od 18,52 mil. kn za 6 projekata.
		2) Broj sklopljenih ugovora s pružateljima socijalnih usluga (ustanova socijalne skrbi, udruga, vjerskih zajednica, zaklada, JLP(R)S, međunarodnih organizacija, vijeća nacionalnih manjina)	2) 28	2) 100	2) 125	5.1.2.2. Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici od strane pružatelja socijalnih usluga	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Poziv širenje mreže socijalnih usluga u zajednici (I. faza) objavljen je u siječnju 2018. Donesene su četiri Odluke o financiranju u vrijednosti od 148,9 mil kn za financiranje 107 projekata. Ugovoreno je 97 projekata, daljnje ugovaranje je u tijeku.
		3) Broj sklopljenih ugovora s udrugama	3) 160	3) 240	3) 264	5.1.2.3. Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge	pro-20	U TIJEKU - nije prošao rok	MRMSOSP	Isplaćena je prva rata sredstava po potpisanim ugovorima.
5.1.3. Uvođenje nacionalne naknade za starije osobe	1.	Zakon o nacionalnoj naknadi za starije osobe	Utvrđeni kriteriji, parametri i obuhvat osoba za uvođenje nacionalne naknade	Uspostava oblika socijalne zaštite koja je usmjerena na smanjivanje siromaštva starijih osoba	Donošenjem Zakona o nacionalnoj naknadi za starije osobe uspostavljen je oblik socijalne zaštite koja je usmjerena na smanjivanje siromaštva starijih osoba.	5.1.3.1. Donošenje Zakona o nacionalnoj naknadi za starije osobe	ruj-20	PROVEDENO	MRMSOSP	Na 16. sjednici Hrvatskog Sabora, 18. svibnja 2020. donesen je Zakon o nacionalnoj naknadi za starije osobe (NN 62/20) koji stupa na snagu 1. siječnja 2021. godine.

Mjera	SDG	Pokazatelji rezultata mjere				Aktivnost	Rok provedbe	Status provedbe aktivnosti	Nositelj provedbe	Opis statusa provedbe aktivnosti
		Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost					
5.1.4. Sufinanciranje troškova obrazovanja učenika i studenata slabijeg socijalno-ekonomskog statusa i učenika s teškoćama u razvoju	1. 4.	1) Broj i iznos isplaćenih naknada za nabavu udžbenika za obvezne nastavne predmete učenicima srednjih škola te druge obrazovne materijale učenicima osnovnih škola koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade i učenicima osnovnih škola koji su članovi kućanstva osobe koja je korisnik naknade za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji	1) 3.474 učenika korisnika ZMN u šk. god. 2019./20. (2,11 mil. kn)	1) 4 500 učenika u šk. god. 2020./21. (ukupan iznos ovisit će o iznosima naknada)		5.1.4.1. Donošenje odluka za sufinanciranje troškova obrazovanja učenika slabijeg socijalno-ekonomskog statusa i učenika s teškoćama u razvoju	sij-21	U TIJEKU - nije prošao rok	MZO	Za nabavu drugih obrazovnih materijala učenicima osnovnih škola i obveznih udžbenika učenicima srednjih škola članovima obitelji koje su korisnici ZMN za šk. god. 2020./21. iz DP je do 29. listopada 2020. osnovnim i srednjim školama isplaćeno 1,96 mil. kn za 3.270 učenika.
		2) Broj učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim programima za koje se financiraju povećani troškovi prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala	2) 2882 učenika (prijevoz) i 3286 učenika (prehrana i didaktika)	2) 2.900 učenika (prijevoz) i 3.300 učenika (prehrana i didaktika)		5.1.4.2. Financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala za učenike s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim programima	pro-20	PROVEDENO	MZO	Odluka je donesena 20. kolovoza 2020. godine. MZO tijekom rujna i listopada 2020. zaprima zahtjeve škola za dobivanjem suglasnosti za financiranje povećanih troškova prijevoza, posebnih nastavnih sredstava i pomagala te prehrane učenika s teškoćama u razvoju putem aplikacije „Sufinanciranje troškova prijevoza, prehrane i didaktičkih sredstava za djecu s teškoćama u razvoju u osnovnim i srednjim školama“. Svi opravdani i potpuni zahtjevi zaprimljeni tijekom listopada su pozitivno riješeni.
		3) Broj učenika s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima za koje se financiraju povećani troškovi prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala	3) 292 učenika (prijevoz) i 652 učenika (prehrana i didaktika)	3) 300 učenika (prijevoz) i 670 učenika (prehrana i didaktika)		5.1.4.3. Financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala za učenike s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima	pro-20	PROVEDENO	MZO	Odluka je donesena 20. kolovoza 2020. godine. MZO tijekom rujna i listopada 2020. zaprima zahtjeve škola za dobivanjem suglasnosti za financiranje povećanih troškova prijevoza te posebnih nastavnih sredstava i pomagala učenika s teškoćama u razvoju putem aplikacije „Sufinanciranje troškova prijevoza, prehrane i didaktičkih sredstava za djecu s teškoćama u razvoju u osnovnim i srednjim školama“. Svi opravdani i potpuni zahtjevi zaprimljeni tijekom listopada su pozitivno riješeni.